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Pisemna prace z matematiky- 3. ¢tvrtleti 4. ro¢nik jméno:

1. ZapiS Cisla pomoci Cislic. Potom je serad’ podle velikosti od nejmensiho po nejvétsi.

tii sta Sedesat devét tisic padesat Ctyfi sta tisic Ctyficet devet
jedenéct tisic osm set osm set dva tisic dvacet osm
sedm set pét tisic Ctyfi devét set dvacet tisic dvanact

2. Vypocditej pisemné. Vvsledek zaokrouhli na desetitisice.

756 348

132 056 zaokrouhleni:
968 148

- 26 454 zaokrouhleni:

3. Vypoditej.

700 000 + 210 000 = 56 000 -4 000 =
800 000 — 460 000 = 4600 + 3 200 =
6 900 —4 500 = 47000:1000=
64 000:8 = 51000:10=
16 000 : 4 000 = 36 000 : 6 000 =
7000 :100 = 9200 + 624 =
3000+5714 = 1000-570 =

4. Vypocitej pisemné a proved’ zkousku:

8557:9=



5. Vypocditej slovni ulohu (i zapis):

Zahradkar oplotil zahradu. Spotfeboval 120 metrti dratu. Kolik metr méti jedna strana
ctvercové zahrady? Kolik korun utratil za drat, jestlize 1 metr stoji 7 korun?

Vypocty:

6. Vypocitej slovni ulohu (i zapis):

V pekarn€ upekli za mésic 36 425 rohlik, chlebl o 11 532 kust méné. Kolik kusu peciva
Vv pekarné celkem upekli?

Hodnoceni:



Pisemna prace z matematiky- 3. ¢tvrtleti 4. ro¢nik jméno:

1. ZapiS Cisla pomoci Cislic. Potom je serad’ podle velikosti od nejmensiho po nejvétsi.

tii sta Sedesat devét tisic padesat 369 050 Ctyfi sta tisic Ctyficet devét 400 049
jedenact tisic osm set 11 800  osm set dva tisic dvacet osm 802 028

sedm set pét tisic ¢tyfi 705004  devét set dvacet tisic dvanact 920 012

11 800, 369 050, 400 049, 705 004, 802 028, 920 012

2. Vypocditej pisemné. Vvsledek zaokrouhli na desetitisice.

756 348
132 056 zaokrouhleni: 890 000
888 404

968 148
- 26 454 zaokrouhleni: 940 000

941 694
700 000 + 210 000 = 910 000 56 000 — 4 000 =52 000
800 000 — 460 000 = 340 000 4 600 + 3200 =7 800
6 900 -4 500 = 2 400 47 000 : 1000 =47
64 000 : 8 = 8 000 51000:10=5100
16 000:4 000 = 4 36000:6000=6
7000:100=70 9200 + 624 =9 824
3000+5714=8714 1 000 - 570 =430

4. Vypocitej pisemné a proved’ zkousku:

8 557 :9 =950 zb. 7 950
45 : 9
07 8550 +7=8557
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5. Vypoditej slovni ilohu (i zapis):

Zahradkar oplotil zahradu. Spotfeboval 120 metrii dratu. Kolik metri méfi jedna strana
ctvercové zahrady? Kolik korun utratil za drat, jestlize 1 metr stoji 7 korun?

_spotieboval ~~ 120m Vypocty:
_strana zahrady _ ? 120 : 4=30m
Imdratu 7K 120 .7 = 840 K¢
_utratil__ ?

Jedna strana ¢tvercové zahrady méii 30 metrd. Za drat utratil 840 korun.

6. Vypocditej slovni dlohu (i zapis):

V pekarné upekli za mésic 36 425 rohliki, chlebt o 11 532 kusti méné. Kolik kust peciva
Vv pekarné¢ celkem upekli?

__rohlik 36 425 Vypodty:

_chlebti 011532 méné 36425 36425
- 11532 2 4893

_chlebt ? 24 893 61 318

_celkem_ ?

V pekarné celkem upekli 61 318 kust peciva.

Hodnoceni:



